

粵港澳信息科技專委會成立

加強三地軟件電信民間合作 建聯合營運中介平台

香港文匯報訊(記者 唐苗苗 廣州報道)為深入實施珠三角《規劃綱要》和粵港、粵澳合作框架協議，加強粵港澳三地在軟件、電信等信息科技領域的民間合作，廣東省粵港澳合作促進會昨日在南沙成立第4個專業委員會——信息科技專業委員會。該委員會將協助信息科技在電腦、軟件、網絡、通訊、電子商務平台等領域建立粵港澳聯合營運模式，並組織開展各種中介服務，滿足企業在投融資、法律、財務等方面的需求。



粵港澳合作促進會信息科技專業委員會成立大會 2011年7月 廣州

殷曉靜(左五)為選舉產生的信息科技專業委員會首屆顧問、主任頒發聘用證書。信息科技合作，具有非常積極的意義。他希望香港業界能充分利用信息科技委員會平台作用，利用先行先試優勢，積極開拓商機，加強合作，共同發展。信息科技專業委員會是繼金融、諮詢、文化專業委員會之後，粵港澳合作促進會成立的第4個專業委員會，旨在加強粵港澳三地在軟件、電信等信息科技領域的溝通聯繫，努力整合粵港澳三地信息科技資源，探索信息科技與金融、經濟、產業、人才等方面整合的模式。委員會的主要任務是設立合作園區、合作項目等，培育一批有競爭力的信息科技企業和產品走向國際市場，創新和開發適合信息科技企業特點的信貸產品，解決該類企業在發展中遇到的資金短缺問題，扶持輔助信息科技企業上市等。

殷曉靜出席 霍震宇等任顧問

中聯辦副主任殷曉靜，國務院港澳辦、中央政府駐澳門聯絡辦、粵港澳三地政府相關職能部門負責人和業界代表、會員代表共300多人出席成立大會。大會表決通過了信息科技委員會章程、工作制度及組織架構等，選舉產生了首屆顧問、主任、副主任以及秘書長、副秘書長。包括香港立法會資訊科技界議員譚偉豪、霍英東集團董事霍震宇等任顧問，網易CEO丁磊當選為首任信息科技委員會主任。

譚偉豪發揮橋樑紐帶作用

廣東省政府副秘書長、港澳辦主任譚偉豪在會上致辭時表示，信息產業是國

民經濟中發展最迅速、創新最活躍、增長潛力最大的戰略性、先導性產業，粵港澳信息科技產業各有優勢、互補性強，合作潛力無限。他希望信息科技專業委員會充分發揮橋樑和紐帶作用，密切聯繫政府與業界，大力宣傳信息科技合作方針政策，積極反映業界的意見和建議；積極引導三地業界開展項目合作，實現優勢互補，互利共贏；完善各項工作机制，加強自身建設，實現可持續發展。據了解，根據工作要求，信息科技專業委員會將每半年舉行一次會議。

譚偉豪盼業界利用平台拓商機

專程來穗參會的香港立法會資訊科技界議員譚偉豪表示，成立信息科技專業委員會，搭建民間合作平台，促進三地

華僑華人總會音樂會慶回歸

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港華僑華人總會日前假香港大會堂音樂廳舉行「慶祝香港特別行政區成立14周年——彩歌飄飄 樂韻悠揚 音樂會」，香港華僑華人總會合唱團擔綱演出，並特邀深圳市總工會現代合唱團、香港新聲國樂團、深圳大學藝術系和香港僑友社合唱團演出。近1,500名僑友、嘉賓和各界友好歡聚一堂，欣賞悠揚的歌聲樂韻，共度一個溫馨愉悅之夜。



「彩歌飄飄 樂韻悠揚 音樂會」上賓主合照。

香港文匯報記者曾慶威攝

余國春廖勳吳康民等出席

大會主禮嘉賓包括：全國政協常委余國春，中聯辦協調部副部長廖勳、台務部處長李岳震，外交部特派員公署政研室二秘霍明武，印尼駐港總領事Mr. Teguh Wardoyo，亞文企業董事長李林林，大紫荊勳賢、僑總名譽會長吳康民，深圳市委統戰部副部長、市僑聯主席孔愛玲，哈爾濱市外僑辦主任于沐玲，香港高教聯會長郭明華，國際華商協進會會長蘇永安，香港僑友社會長黃英來和香港華僑華人總會創會長古宣輝，榮譽會長陳金烈、會長梁淦基、監事長李碧慈、榮譽會長林慧卿、副會長兼秘書長葉森堯等。

梁淦基：深情歌頌國家民族

「這些歌曲表達我們的心聲，大家平時十分喜歡、耳熟能詳。」香港華僑華人總會會長梁淦基致辭時指出，是晚音樂會，深情歌頌偉大國家和中華民族，自豪演唱香港精神和東方之珠。梁會長並介紹該會18年來以僑為本，服務和團結本港僑胞，目的是凝聚力量、愛國建港、貢獻社會。

梁會長又透露，該會今年正在展開紀念辛亥革命100周年系列活動，推動香港與內地交流合作，傳承革命先賢遺志，弘揚愛國傳統奮鬥精神，促進祖國統一民族復興。他不忘呼籲大家抓住國家戰略機遇期，發揮「十二五」規劃中香港的優勢，與祖國同行，把共同家園香港建設得更美好。

余國春：一國兩制成功實踐 全國政協常委、香港僑界社團聯合會



表演者獻上悠揚歌聲樂韻。香港文匯報記者曾慶威攝



廣東社團青委與高玉琛及外交部駐港特派員公署代表隊合照。

廣東社總乒乓球賽慶回歸

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由香港廣東社團總會主辦，香港乒乓球總會、少年警訊、香港大專體育協會合辦的「慶回歸乒乓球大賽2011」日前在歌和老街壁球及乒乓球中心舉行，逾230名乒乓球愛好者參加比賽。結果中區隊、香港理工大學隊及香港茂名同鄉總會分別捧走少訊組、大專組以及特選組的冠軍獎盃。

賽都獲得各界認同，特別是青年友好團體、少年警訊會員、大專學生等踴躍參與，希望大家繼續支持。

廣東社團總會青年委員會主任謝宏熊感謝中聯辦、外交部駐港特派員公署一直以來積極推廣乒乓球運動，今次活動贊助商的大力支持，所有參賽選手的全情投入、教練的悉心栽培，以及多年的合作夥伴香港乒乓球總會、少年警訊、香港大專體育協會。

中區隊理大茂名鄉總摘冠

「慶回歸乒乓球大賽」共有41個代表隊參賽，其中特選組達14隊參賽，為歷來最多，更邀請到中聯辦和外交部組隊參賽。經過初賽、決賽以及總決賽3輪廝殺，最終由中區隊贏得少訊組冠軍，沙田隊和旺角隊分獲亞軍和季軍。香港理工大學隊成功衛冕大專組冠軍，香港中文大學隊、香港大學隊分獲亞軍和季軍。香港茂名同鄉總會摘得特選組冠軍獎牌，亞、季軍分別為博一隊及滙運兵團。香港廣東社團總會主席王國強致辭稱，今次大賽已是第7屆，喜見每一屆的乒乓球大

王國強高玉琛葉虎頒獎

頒獎禮於賽後舉行，由主禮嘉賓香港廣東社團總會主席王國強，外交部駐港特派員高玉琛，中聯辦新界工作部副部長葉虎，香港乒乓球總會主席余國樑、少年警訊總督察沈靜芬、香港大專體育協會主席周冠華，以及廣東社團總會會長頒發獎牌予獲獎隊伍。出席頒獎禮的香港廣東社團總會會長還包括副主席鄧祐才、副秘書長陳少洪，香港廣東社團總會青年委員會副主任黃進達、李耀喜、許愛華等。

《遍地芳菲》移穗首演

香港文匯報訊 為紀念辛亥革命百年，香港話劇團剛於香港文化中心完成二度重演共13場激盪人心的《遍地芳菲》演出後，超過40位演員與劇組人員，連同編劇杜國威以及導演陳啟權帶著興奮心情，日前移師廣州大劇院作內地首演。

穗政協港區委員聯會呈獻

由廣州地區政協香港委員聯誼會誠意呈獻的《遍地芳菲》，一連兩場假廣州大劇院歌劇廳隆重上演。早於1988年首演、2009年重演的《遍地芳菲》，被報界評為「劇力萬鈞，盪氣迴腸，令人熱淚盈眶」。上月於香港再度重演，繼續掀起全城哄動；無論是首次入場或再次欣賞的觀眾，對全新演出陣容及新增劇情均一致好評。

香港話劇團理事會主席胡偉民出席廣州首演前的酒會，連同廣州市

政協副主席簡文豪及一眾嘉賓，懷着熱切心情欣賞這齣以廣州辛亥之役為題、黃花崗烈士起義為骨幹的《遍地芳菲》。

身兼劇團藝術總監的導演陳啟權亦認為歷史與群眾似遠且近：「革命雖是百年前歷史，但其實香港存在很多反清革命的遺蹟，觀眾可以溫故知新並了解這段獨特的歷史。」

以廣州起義為題別具意義

《遍地芳菲》劇情講述歷史人物如林覺民、黃興、譚人鳳等參與廣州起義的過程，全劇角色多達40多個，還有貼近真實的場景設計以及服飾道具，充分展現同盟會在廣州起義的籌備、商議以至起義行動的歷史過程。因着其歷史背景，此劇獲邀到廣州首演，對劇團以至廣州市民來說更是別具意義。



簡文豪、胡偉民、李樹青及孫小萍等嘉賓出席首演禮。



唐英年出席「仁濟明日更生慈善基金」啟動禮。

香港文匯報訊 「仁濟明日更生慈善基金」日前舉行，大會邀得政務司司長唐英年擔任主禮嘉賓，並與仁濟醫院董事局主席李文斌，「仁濟明日更生慈善基金」委員會主席梁昌明、審批委員會主席鄭承隆、仁濟醫院顧問局主席唐尤淑圻及懲教署署長單日堅一同主持揭幕儀式。

其他出席嘉賓包括「仁濟明日更生慈善基金」審批委員會委員吳國榮、蕭楚基、葉振南，仁濟醫院董事局總經理馮卓能、葉恭正及當年顧問劉劉寶芝，香港懲教署署理副署長李雙及各高級長官等。

唐英年：協助在囚人士更生

唐英年表示，懲教署一向以保障公眾安全、減少罪案為己任，致力以穩妥、安全和人道的方式，配合健康和合適的環境監管交由懲教署監管的人士，並全面推廣和鼓勵社區參與合作，讓公眾明白和認同協助罪犯再生的需要，以及非政府機構和市民所擔當的關鍵角色。

李文斌：助囚犯未成年子女

李文斌於致辭時表示，該院設立基金的目標，是向在囚人士的未成年親生子女提供生活援助，協助在香港懲教院所內服刑而出現的家庭經濟問題，以解燃眉之急。該院更為《仁濟明日更生慈善基金》製作宣傳單張及短片，該資料將於懲教署各院所及仁濟醫院院屬單位派發及播放，期望增強社會人士對基金的了解。

仁人家園慈善行助建屋

香港文匯報訊(記者 沈清麗)仁人家園日前於香港迪士尼樂園度假區舉辦《一步一磚建家園》慈善行，目的是喚起更多人關注貧窮住屋問題。超過500名參加者戴上安全帽，攜着膠磚，由迪士尼樂園旅遊巴士停車場出發，至迪欣湖活動中心繞一圈返回旅遊巴士停車場，然後共同參與興建一間大型磚屋，象徵着人人得以安居的願想。

仁人家園宣布委任藝人陳偉霆及鍾舒漫為仁人家園建屋大使，加入仁人家園義工隊，參與本地或內地的建屋項目。為隆重其事，中華仁人家園行政總裁嚴啟泉更向新任建屋大使頒發仁人家園安全帽，完成委任儀式。導演高志森呼籲各界關注內地的貧窮住屋問題，為內地欠缺安身之所的同胞出分力。他非常認同仁人家園的理念，更希望透過如此大型的公眾活動，向廣大市民宣揚人人有家，安居樂業的訊息。

陳偉霆鍾舒漫任建屋大使

是次活動共籌得善款港幣22萬元。嚴啟泉表示：目前仁人家園於內地6個城市都有修建房屋項目。除了以往招募義工參加建屋項目，今次首次舉辦大型步行籌款，感激大家的踴躍支持，希望此活動可以成為香港每年的旗艦活動。

半島青商下周六辦《領袖》講座

香港文匯報訊 半島青年商會將於本月23日假香港理工大學舉行《點解領袖係領袖》講座。講座主要目的是透過各位客席講師分享他們在工作上的管理手法及經驗，傳授各位有志青年戰勝逆境的秘技，並從而加強其領袖才能的技巧。

葉劉淑儀、洪為民及梁栢賢醫生會就如何處理危機、領導者魅力、正能量、感染力等方向演講分享，歡迎各界朋友出席參加。

活動詳情如下，講座日期：2011年7月23日(星期六)，時間由下午2時至5時30分(下午2時登記入座)，地點在九龍紅磡香港理工大學N座N003室。費用：正價港幣80元、團體價港幣60元正(青商及任何團體同時購買5張或以上可獲團體價)。